



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE
RESIDÊNCIA ESTUDANTIL
1º SEMESTRE DE 2016**

EDITAL Nº 01/2016 de 22 de janeiro de 2016.

A Diretora Geral do *campus* Planaltina, INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeada pela portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, com publicação no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais torna público a retificação o Edital do Programa de Residência Estudantil do 1º semestre de 2016.

1. Onde se lê:

1. DAS VAGAS

IDENTIFICAÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS
Masculino -Adolescentes (até 17 anos)	4
Masculino- Adultos (a partir dos 18 anos)	4
Feminino- Adolescentes (até 17 anos)	4
Feminino - Adultas (a partir dos 18 anos)	4
Pessoas com necessidades específicas- masculino (Com laudo médico inferior a 06 meses e parecer do NAPNE deste Campus)	2
Subsequente em Agroindústria	2
Total de vagas ofertadas no edital	20

Leia-se:

1. DAS VAGAS



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

IDENTIFICAÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS
Masculino -Adolescentes (até 17 anos)	4
Masculino - Adultos (a partir dos 18 anos)	4
Feminino - Adolescentes (até 17 anos)	4
Feminino - Adultas (a partir dos 18 anos)	4
Pessoas com necessidades específicas- masculino/ feminino (Com laudo médico inferior a 06 meses e parecer do NAPNE deste Campus)	2
Subsequente em Agroindústria	2
Total de vagas ofertadas no edital	20

2.Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1 Período das inscrições: **25 a 29 de janeiro de 2015, das 09h às 12h e das 14h às 17h na CDAE (Coordenação de Assistência Estudantil) do Campus Planaltina.**

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1 Período das inscrições: **25 a 29 de janeiro de 2016, das 09h às 12h e das 14h às 17h na CDAE (Coordenação de Assistência Estudantil) do Campus Planaltina.**

Edilene Marchi
Diretora Geral do *Campus* Planaltina
Portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015
ORIGINAL ASSINADO